

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму « Облік і оподаткування »

галузь знань 07 «Управління та адміністрування»

спеціальності « Облік і оподаткування »

за першим рівнем вищої освіти «Бакалавр»

Освітньо-професійна програма « Облік і оподаткування » спеціальності 071 «Облік і оподаткування», що рецензується, розроблена робочою групою кафедри «Облік і оподаткування» факультету економіки та бізнесу Таврійського державного агротехнологічного університету після консультації з науковцями та потенційними роботодавцями, які підтвердили потребу в підготовці високоосвічених фахівців-обліковців за профілем зазначеної освітньо-професійної програми.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні результати навчання, виходячи з актуальних завдань в сфері обліку і оподаткування. Фахові компетенції носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності фахівців з обліку, оподаткування та аудиту.

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» спрямована на підготовку фахівців, що мають поглиблені знання з теорії та практики, питань бухгалтерського обліку, оподаткування підприємств, формування облікової політики, побудови організаційної структури управлінського обліку, використання інформаційних технологій у здійсненні всіх бізнес-процесів підприємства.

Навчальний план підготовки бакалаврів за освітньо-професійною програмою «Облік і оподаткування» повністю відповідає освітньо-професійній програмі. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування», сприяють

забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

З урахуванням вище визначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти.

Рецензент:

доктор економічних наук, професор,
професор кафедри обліку та аналізу

Національного університету
«Львівська політехніка»

Л.М. Пилипенко

Підпис доктора економічних наук, професора кафедри обліку та аналізу

Л.М. Пилипенка засвідчую:

Вчений секретар

Національного університету

«Львівська політехніка»

к.т.н., доцент



Р.Б. Брилинський